

«Как научить ребенка любить читать?»



В наше время, к большому сожалению, современный ребенок не любит читать книги. Планшеты, гаджеты, телевизор и компьютеры вытесняют книги из жизни ребенка. Не редкость увидеть ребенка с телефоном в руках. Книги блекнут на фоне ярких гаджетов. Поэтому очень важно с детства прививать любовь к книгам. Ведь чтение не только развивает грамотность ребенка, но и расширяет его кругозор.

Как же ребенок должен понять, что читать это хорошо?

Прививая любовь к чтению, начать стоит, прежде всего, с себя. Чем чаще дети будут видеть маму, папу с книгой в руках, тем быстрее их заинтересует чтение. Ведь ваш личный пример – лучший способ заинтересовать ребенка. Малыш подобен губке, впитывает то, что видит и самое главное он делает вывод, что чтение это интересно и увлекательно.

Предлагаю вам несколько советов, как научить ребенка любить читать:

- Читайте сами. Ваш личный пример – лучший способ заинтересовать малыша.
- Читайте книги ребенку регулярно. Пусть чтение станет для вас постоянной традицией.

- Создайте приятную атмосферу для совместного семейного чтения, с ярким светом и теплым пледом, малыш может задействовать свои любимые игрушки;
- Обсуждайте вместе с ребенком прочитанное. Совместное чтение и обсуждение, научит вашего ребенка рассуждать, анализировать, мыслить логически. Узнавайте, что он понял, как относится к героям и что, по его мнению, будет дальше.
- Заведите домашнюю библиотеку с разными жанрами литературы.
- Покупая книги, выбирайте яркие, красочные и интересные по содержанию, отдавайте предпочтение той тематике, которая больше всего нравится малышу.
- Читайте на ночь. Данный ритуал поможет стать еще ближе друг к другу.
- Читайте вслух и с выражением. Особенно хорошо, если мама и папа вкладывают эмоции в текст. Ребенку легче представить, нарисовать свою картину происходящих событий, а когда ребенок подрастет, просите и его как можно больше читать именно вслух.

Научить ребенка любить читать не просто, это требует немало терпения и настойчивости. Но добившись результата можно с гордостью сказать, что мы сделали первый шаг в воспитании творческой и эрудированной личности.

Книга всегда была и остаётся светом знаний!

Составитель: учитель-логопед
Сануева Д.А.